
 

 
 
 

 

 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 2/2026  Pöytäkirja 

 
Aika: 17.2.2026 klo 16.30 
Paikka: Olympiastadion ja Teams-kokous 
 
Jäsenet 
Ville Riekkinen, puheenjohtaja  
Leif Qvisén, varapuheenjohtaja 
Siiri Fagerlund, jäsen 
Juha Hämäläinen, jäsen  
Olli Kokko, jäsen  
Karoliina Niemi, jäsen 
Heikki Posio, jäsen 
Vesa Reinikkala, jäsen 
 
Kutsuttuina 
Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä, sihteeri 
Krista Terämaa, hallintopäällikkö, esittelijä 
Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella  
 
Poissa 
Pekka Pellinen, jäsen 
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Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella (paikalla 
kohdan 5. ajan) 
 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

 
2. Läsnäolijoiden toteaminen 

Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 
 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

 
5. Talous  

Hallintopäällikkö esitteli kassavirtaennusteen sekä tuloslaskelman ja taseen 
1/2026, valtionapupäätökset 2026 (yleisavustus 671 tuhatta euroa ja 
tehostamistuki 210 tuhatta euroa) sekä alustavan tarkistebudjetin 2026. 
Yleisavustus laski edellisvuodesta n. 19 tuhatta euroa, mutta tehostamistuki 
huomioiden kokonaisuus on n. 20 tuhatta euroa edellisvuotta parempi. 
Liikuntaviikkojen osalta, osana 120-vuotisjuhlavuoden teemaa, on saatu 
kaksivuotinen 47 200 euron avustus uimataitoviikkojen kehittämiseen.  
 
Todettiin taloustilanteen olevan kassan osalta edelleen erittäin tiukka ennen 
valtionavun ensimmäisen erän maksamista. Liitto on joutunut neuvottelemaan 
maksuaikaa erääntyneisiin laskuihin, lykkäämään matkakorvausten maksamista 
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luottamushenkilöille ja käyttämään luottolimiittiä. Erääntyneet maksettavat 
saadaan hoidettua valtionavun 1. maksuerän myötä.  
 
Tilanteen vuoksi vuodelle 2026 on laadittu syyskokouksessa esiteltyä versiota 
huomattavasti tiukempi ja saatuihin avustuksiin perustuva tarkistebudjetti, jonka 
avulla taloustilanne saadaan tasapainotettua kuluvan vuoden aikana siten, että 
maksuvalmius pysyy riittävällä tasolla. Tämä edellyttää tiukasti budjetoiduissa 
kuluissa pysymistä.  
 
Taloustyöryhmä jatkaa varautumista vuodelle 2027 päätettyihin 
valtionapuleikkauksiin, jotka edellyttävät jo päätettyjen säästötoimien lisäksi liiton 
tulopuolen vahvistamista.  
 
Päätös: Hyväksyttiin vuodelle 2026 valmisteltu tarkistebudjetti, joka esitellään 
kevätkokouksessa. 

 

6. Operatiivinen katsaus  

Toiminnanjohtaja esitteli operatiivisen toiminnan osalta ajankohtaiset asiat sekä 
henkilöstöasiat. 
 

7. Uintiurheilun rahoituksen tulevaisuus -työryhmän tilanne  
Talousryhmän puheenjohtaja Leif Qvisén ja työryhmän jäsenet esittelivät tilanteen 
työryhmän toimenpiteiden osalta. Työ on edennyt hyvin. Seuroille suunnattu kysely 
on auki helmikuun loppuun, jonka jälkeen työryhmä, jossa seurat ovat edustettuna, 
työstää etenemismallia kevätkokoukselle hyväksyttäväksi.  
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8. Päätösasia: Sääntömuutokset yleismääräyksiin ja mestaruuskilpailusääntöön  
Toiminnanjohtaja esitteli muutokset yleismääräysten osalta koskien urheilijan 
kilpailuoikeutta seurattomana. Mestaruuskilpailusääntöjä koskevat muutokset 
viedään kilpailutyöryhmälle päätettäväksi. Muutoksissa on tarkennettu kilpailuihin 
ilmoittautumista sekä paraurheilijoiden avustajia koskevia määräyksiä, joiden 
arvioidaan parantavan urheilijoiden turvallisuutta ja hyvinvointia. 
 
Päätösesitys: Hyväksyttiin esitys. 
 

9. Päätösasia: Uuden jäsenseuran hyväksyminen  
Toiminnanjohtaja esitteli Akron Taika -nimisen seuran jäsenhakemuksen ja esitti 
uuden seuran hyväksymistä Uimaliiton jäseneksi. Tarvittavat dokumentit ovat 
kunnossa liittymistä varten. 
 

Päätösesitys: Hyväksyttiin esitys. 
 

10. Päätösasia: European Aquaticsin integriteettiyksikkö  
Puheenjohtaja esitteli European Aquaticsin integriteettiyksikön tilanteen. Edeltävä 
integriteettiyksikkö on eronnut tehtävistään. Väliaikaista integriteettiyksikköä 
johtamaan on nimetty Jouni Karvo European Aquaticsin hallituksen päätöksellä. 
European Aquatics on avannut haun uuden yksikön valitsemiseksi. Valinta tehdään 
European Aquaticsin kongressissa. Puheenjohtaja esitti Jouni Karvon nimeämistä 
ehdolle yksikön puheenjohtajaksi.  
 
Päätösesitys: Hyväksyttiin esitys. 
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11. Keskusteluasia: Antidoping- ja vastuullisuusohjelmien tilannekatsaus  
Toiminnanjohtaja esitteli Uimaliiton vastuullisuusohjelman kokonaisuuden. 
Toiminnanjohtaja kertoi, että antidopingohjelma on päivitetty ja käyty SUEKin 
kanssa läpi marras-joulukuussa 2025. Toiminnanjohtaja vahvisti, että antidoping- 
ja vastuullisuusohjelmat ovat ajan tasalla ja että niiden määräyksiä noudatetaan 
huolehtien siitä, että määräykset ja ohjeet saatetaan aktiivisesti urheilijoiden ja 
muiden toimijoiden tietoon. Sovittiin, että liittohallituksen jäsenet suorittavat 
Reilusti paras ja Puhtaasti paras -verkkokoulutukset seuraavaan liittohallituksen 
kokoukseen mennessä. 

 
 

12. Muut asiat/tiedoksi  
o Toiminnanjohtaja kertoi urheilutoiminnan ja urheilijasopimuksen 

tilanteesta 
o Puheenjohtaja kertoi European Aquaticsin päätöksestä koskien Venäjän ja 

Valko-Venäjän urheilijoiden osallistumisoikeuksia nuorten EM-
tapahtumiin. Kansainvälisen olympiakomitean ja World Aquaticsin 
suositusten ja päätösten vuoksi European Aquatics hyväksyy jatkossa ko. 
maiden nuoret urheilijat nuorten tapahtumiinsa normaalein 
osallistumisedellytyksin. Aikuisten osalta noudetaan aiemmin luotua 
neutraalien urheilijoiden käytäntöä. Puheenjohtaja on keskustellut asiasta 
Pohjoismaiden puheenjohtajien kesken. Uimaliitto pitää päätöstä 
valitettavana ja tuomitsee ko. maiden sotatoimet Ukrainaa vastaan 

o Keskusteltiin Huippu-uintiurheilun johtoryhmän (HUU) toiveesta 
urheilijoiden valintakriteereistä. Ohjeistettiin HUU:ta tarkentamaan 
valintakriteerit käydyn keskustelun perusteella 

o Keskusteltiin vesipallon sarjavastaavan (osa-aikainen tehtävä) 
korvaamisesta nykyisen sarjavastaavan jättäessä tehtävän 
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13. Kokouksen päätös 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.10.  

 
 

Seuraava kokous pidetään tiistaina 24.3.2026 Olympiastadionilla + Teams.  
 

Todettiin, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 
pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille kokoukseen osallistuneille 
hallituksen jäsenille, luettavaksi, tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen 
allekirjoitettavaksi sähköisesti.  
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